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CONCEPT Notulen Algemene Ledenvergadering Seizoen 2022-2023  
dd. 24 November 2023 

 
Locatie: Sociëteit Kras, Doortocht 17B, Bodegraven 

 
 

Aanwezig: 18 leden  
Afwezig met kennisgeving de bestuursleden: Lamyae, Arjan en Kasper 

 
1) Opening 

Voorzitter Dick Francken opent de vergadering om 19:29 uur en heet iedereen welkom, 
Het bestuur wordt door Dick, voorgesteld. Han, Bas, Jeroen, Linda, Michelle,   afwezig Arjan 

en Lamyae. Robert wordt speciaal bedankt voor zijn werkzaamheden, zeker zijn steun in 
de Coronatijd, hij is 13 jaar in het bestuur van Kras geweest. Jeroen wordt bedankt met de 

toevoeging dat hij altijd bereid is te helpen met het onderhoud van het gebouw. 
A.g.v. de Corona pandemie zijn er in 2020-2021-2022 geen activiteiten in Kras geweest. 

Op 12-12-2022 is het Bestuur van Kras weer voor het eerst actief gewordenom 
activiteiten te organiseren .  

De verslagen die vanavond gepresenteerd worden hebben dan ook betrekking op een 
perioden van 5 à 6 maanden. 

 
2) Ingekomen Stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken 
 

3) Jaarverslag Secretaris 
• Bestuursvergaderingen: Er zijn 7 bestuursvergaderingen geweest. 

• Bestuurswisselingen: Op 12-12-2022 is de structuur van het nieuwe bestuur tot stand 
gekomen. Direct daarna is aangevangen met de overgave overname van oud naar 

nieuwe bestuursleden. Omdat er in 2021 geen ALV is gehouden heeft Frank van der 
Star het Jaarverslag van de penningmeester 2022 en begroting 2023 gepresenteerd. 

• Activiteiten: Op vrijdag 23-12 is er weer een Vrijdagmiddag Soos geweest met een 
Top 2000. In totaal zijn er door het korte seizoen zes activiteiten geweest met de 

bijzondere thema’s: Top2000, Nieuwjaarsborrel, Apré ski en KoningSoos. 
• Onderhoud gebouw: Er wordt een “Verbouwcommissie” opgericht met als doel het 

gebouw aan de binnenkant op te frissen. Tevens heeft het gebouw een slechte 
verouderde verwarming en de verlichting en elektriciteit met vernieuwd worden. De 

commissie krijgt de opdracht om te inventariseren wat de wensen zijn en leuke 
ideeën om vervolgens met een tijd- en financieel plan bij het bestuur terug te komen.  

• Planningsvergadering seizoen 2023-2024: Op dinsdag 23 mei is er een vergadering 
geheel geweid aan de planning van activiteiten voor het nieuwe seizoen. Er worden 

15 activiteiten gepland waarbij de Najaarsmarkt (opening seizoen) en de KoningSoos 
(sluiting seizoen) de hoogte punten zijn. Tevens besluiten we om bij de Najaarsmarkt 

weer met en praalwagen deel te nemen. 
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• Ledenadministratie: Er is een proef gedaan met een nieuw ledenadministratie 

programma met automatische incasso echter dit is niet goed bevallen en nemen we 
niet. We gaan door met het oude programma.  

 
4) Speerpunten van Kras voor het nieuwe seizoen 

Het KRAS bestuur heeft voor het seizoen 2023-2024 een aantal speerpunten vastgesteld, 
naast de reguliere activiteiten. 

1. Praalwagen: Bij de Najaarsmarkt gaan we weer deelnemen met een praalwagen om 
onze naamsbekendheid te vergroten en zo meer nieuwe leden enthousiast te maken. 

2. Onderhoud Kras gebouw: Een deel van de verbouwing heeft al plaatsgevonden maar 
deze is nog niet af. De achterwand moet nog opgeknapt worden en de muziekinstallatie 

gaat nog naar voren verplaatst worden.  
3. Social Media: Activeren van een Instagram account. 

 
5) Jaarverslag penningmeester 

Linda Kranenburg doet Jaarverslag 2022-2023 en dat Frank vd Star daar de beste uitleg over 

zou kunnen geven, hij is echter verhinderd vanavond. Om te beginnen kunnen we aangeven dat 

we een gezonde vereniging zijn. 

De omzet van seizoen 2022-2023 was 12.807 euro. Dit was wel een beetje een vertekend 

beeld, omdat er ook nog wat kas geld bij zat van het seizoen daarvoor, maar door covid 
dit was blijven liggen en niet was afgestort. Op dit moment staat er op de rekening 

courant 3200 euro en op de spaarrekening 13.765.99. Kras heeft geen hypotheek, omdat 
het pand volledig is afbetaald doordat alle certificaten die in 2005 zijn geleend van de 

leden zijn terug betaald. We willen na dit seizoen gaan starten met een wat grotere 
verbouwing. 

 
De kascontrole zal door Femke Francken en Mark van Cittert worden uitgevoerd en we 

streven er naar om dit te doen voor het einde van het jaar. 
Als zij de goedkeuring geven zal dat met de leden worden gedeeld via de app 

. 
De Jaarcijfers 2022-2023 plus begroting 2023-2024 zijn een separaat document 

opgenomen. 
 

6) Bestuursverkiezing 
Aftredend en niet herkiesbaar: Judith van Donk, Robert van Dijk,  Jeroen Bot 

Nieuwe Bestuursleden:   Lamyae Aufi, Linda Kranenburg, Michelle 
Schellingerhout, Kasper Morsink en Han Sijm ,  

 
In stemming wordt gebracht het volgende voorstel voor de samenstelling van het 

bestuur: 
Dick Francken  Voorzitter 

Linda Kranenburg  Penningmeester 
Han Sijm   Secretaris 
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Overige Leden: 

Lamyae Aufi 
Michelle Schellingerhout 

Arjan van ‘t Hoog 
Bas Baars 

Kasper Morsink 
 

Het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 

7) Rondvraag 
Femke: Het bestuur wil verjongen, hoe denken we jongere leden binnen te halen?  

José: Is het een idee om het KPJ in te schakelen, daar zit een potentiele doelgroep. 
We gaan daar als bestuur over nadenken een idee voor nu is om jongere leden op de 

praalwagen te zetten. 
Er zijn positieve geluiden over de whatsapp community die Bas aangemaakt heeft. 

 
8) Sluiting 

De voorzitter, Dick Francken dankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en input tijdens 
de vergadering; nodigt iedereen uit voor een drankje van het bestuur en sluit de 

vergadering om 19:57 uur. 
  

Actiepunten vanuit vergadering 
1. Het Bestuur gaat nadenken over hoe ze denken te gaan verjongen bij de leden. 
2. Kijken of acquisitie kunnen doen bij de leden van de KPJ. 
3. De Kas Controlle moet nog plaatsvinden, de leden zullen geïnformeerd worden over de 

bevindingen van de Kas Controlle Commissie. 

 


